

四川质量提升创优示范宣传活动 在乐山、内江等地开展

2018年是改革开放40周年,是实施“十三五”规划、贯彻落实国务院《质量发展纲要(2011-2020)》承上启下的关键之年,是进入新时代各行业深入推进转型升级、加快实现由大变强的关键之年。改革开放以来,各地企业争当“质量提升”的排头兵,全力创建品牌,取得了显著成效。

乐山、内江等地正着力质量文明建设,各行业进一步深化质量发展战略和创新驱动战略,完善标准化工作协调推进机制,多渠道推进质量建设和城市文明,提升产品质量、工程质量、服务质量和环境质量,持续完善“大质量”机制,切实提升城市文明和社会质量意识。乐山、内江等地各行业执业创新,因此涌现出了许多行业典范,有力地推动了地方经济的繁荣发展。

企业是质量文明建设的主体,各行业单位注重质量提升,不断创新文明品质新理念,这为乐山、内江等地的经营发展和美好生活营造了良好的环境。在2018年四川质量提升创优示范宣传活动中,各行业示范单位“重质量、守信誉、负责任”,共同倡议“优化经营环境、致力质量提升、助推特色发展”,并积极参与四川质量提升创优示范系列宣传活动。参加单位如下:

(参加单位排名不分先后)

四川省艺峰经典装饰工程有限公司
四川华宇润达装饰工程有限公司
四川盛世腾光光电科技有限公司
四川聚能鼎非开挖技术有限公司
四川蜀定建设工程有限公司
四川普高环保科技有限公司
四川泰兴泰源装饰工程有限公司
乐山尊享装饰工程有限公司
乐山易姿美容会所
乐山市贝康医疗科技有限公司
乐山市晟初元装饰工程有限公司
乐山市聚马飞腾汽车销售服务有限公司
乐山市匠心装饰设计工程有限公司
乐山市市中区董祖康蛋经营部
乐山市中心城区银焕小吃店
乐山灵飞智能科技有限公司
乐山市顺皓机电设备有限公司
乐山市中心城区中鼎仪器仪表经营部
乐山市中心城区涂奈克装饰材料经营部
乐山市天雷汽车销售服务有限公司
乐山市民农农资有限公司
乐山冠宇建材销售有限公司
乐山印象装饰设计有限公司
乐山市中心城区黄成记过桥米线店
乐山新根据地茶艺连锁有限公司
乐山盛邦建材有限公司
乐山润鸿汽车配件有限公司
乐山江鸿汽车服务有限公司
乐山鹏翔九天商贸有限公司
乐山市中心城区深山羊肉狗肉火锅店
乐山市聚立房地产经纪有限公司
乐山市市中区万家康大药房
乐山建信生龙混凝土有限公司

乐山老字号王八嫂油炸
乐山蔬语农资有限公司
四川名媛伊美医疗科技有限公司
夹江县飞宏陶瓷材料有限公司
夹江县柳源家庭农场
乐山屹远环保科技有限公司
夹江县龙腾机械维修部
夹江县领秀建材有限公司
夹江县腾飞纸业业有限公司
夹江县天顺机械制造有限公司
四川洪椿茶业有限公司
四川省正汗农业发展有限公司
夹江县韩勇农场
四川陌上阳光农业开发有限公司
夹江县德优美陶瓷有限公司
四川盛世林海建材有限公司
夹江县恒顺物流有限公司
夹江县华泰钢结构有限公司
夹江县佳汇口腔诊所
峨眉山市福福脚牛肉
峨眉山市铭博装饰建材有限公司
峨眉山市李老三蹄脚牛肉汤锅店
四川峨眉山森海木业有限公司
峨眉山市控一控工程机械租赁有限公司
犍为县情谊农业开发有限公司
犍为县煜峰社丹农业开发有限公司
乐山市艺创装饰工程有限公司
井研县润祥果蔬专业合作社
井研县后院农业有限公司
乐山市五通桥区百信养殖专业合作社
乐山市五通桥区一品绿家庭农场
乐山益新农业科技有限公司
乐山市金口河区军恒花椒种植专业合作社
乐山市金口河区大峡谷老鹿茶种植专业合作社
四川家畅智慧科技有限公司
内江市利和环境卫生管理有限公司
内江市鼎立建筑装饰有限公司

内江市全顺汽车服务有限公司
内江市市中区绿澜水景园艺场
四川中乙制冷设备有限公司
四川宏泰装饰工程有限公司内江分公司
内江市巨匠装饰工程有限公司
资中县畅达牧业有限责任公司
四川森浩环保工程有限公司
内江市东兴区唐洪刚水产经营部
内江市市中区龙氏锁具经营部
资中县长岭坝种植家庭农场
内江市经开区七特丽布艺家居馆
内江市蜀粤通劳务有限公司
四川万丰鼎盛农业发展有限公司
资中县白夹纸厂
内江市东兴区进进养殖专业合作社
内江市七星美术培训中心
资中县立新种植家庭农场
内江兴益城市垃圾清运服务有限公司
资中县大干种植农民专业合作社
内江市德通农牧业有限公司
威远县香彩种植农民专业合作社
内江建工集团有限责任公司建设分公司
四川兴联行企业管理有限公司
四川御梦坊酒业有限公司
内江星艺装饰工程有限公司
内江市印象童颜儿童摄影
四川科梯电梯工程有限公司
内江米图装饰工程有限公司
内江亚顺汽车贸易有限公司
四川绿森园艺有限公司
内江永潮农业科技有限责任公司
四川省环宝贸易有限公司
四川大耀生态农业有限公司
威远县鸿诚保洁服务有限公司
威远县康保服务有限公司
威远县铭源装饰工程有限公司
四川义和工程机械租赁有限公司

四川袁味农业开发有限公司
内江市庆耀建材有限公司
四川标准建筑工程有限公司
内江亿泽商贸有限公司
资中县泰永建筑劳务有限责任公司
资中县装饰有限公司
四川元贞物业管理有限公司
威远县正东电梯销售有限公司
四川省良鑫苑冷冻食品有限公司
隆昌市开心花椒种植农民专业合作社
安岳县轩逸柠檬有限公司
威远县联民柠檬有限公司
新华佳苑老年公寓
北京大风车双语幼儿园资中现代国际园
内江市永博农产品物流有限公司
内江市东兴区绿生园种植农民专业合作社
内江市德彬物业服务服务有限公司
内江市青腾建筑装饰有限公司
资中县龙腾天香火锅食府
威远县李洪合众农副产品有限公司
内江创兴建筑装饰有限公司
内江市大宾馆
内江市创世纪建筑装饰有限公司
四川省绘色居广告有限责任公司
内江市鑫铭源农业发展有限公司
隆昌隆艺装饰工程有限公司
威远县惠鑫农业服务有限公司
内江市中区千千豪猪养殖场
内江市共生园山庄养殖专业合作社
四川每鲜农产品有限公司
四川九鼎四花红酒业有限公司
四川金哥装饰工程有限公司
内江和平胜兴种植专业合作社
内江市东兴区华联汽车养护中心
内江市银禾房地产开发有限公司
内江市绿城建筑装饰有限公司
内江市运正机动车驾驶员培训有限公司

四川苍溪 “量体裁衣”服务残疾人

近年来,苍溪县残疾人联合会在上级残联的指导下,按照党的十八大“健全残疾人社会保障和服务体系,切实保障残疾人权益”的要求,以“兜住底,补短板”为底线,以给残疾人提供量体裁衣式个性化服务为重点,切实为残疾人解决最关心、最直接、最现实的问题……一项项优惠政策、一次次助残活动、一个个扶残项目相继出台落地,改善了残疾人的状况,提高了残疾人的地位,使残疾人感受到残联组织家一般的温暖与关爱。

过去的2017年,在苍溪县委、县政府的坚强领导下,在省、市残联的关心指导下,在县残联工委各成员单位的通力配合下,在各乡镇党委政府的大力支持下,苍溪县残疾人联合会开展“量体裁衣”式残疾人服务工作迈上新台阶,被省残联表彰为“四川省残疾人工作先进单位”,被省残联表彰为“全省‘量服保障’先进单位”“全省‘量服宣传文化体育’先进单位”。

2017年6月23日下午,苍溪县委书记张寿于深入陵江镇东城社区残疾人陈建兰家中,了解其家庭生计情况,送去慰问物资,并对全县残疾人“量服”工作作了指示。

张寿于指出,近年来,全县上下全力推进“为残疾人提供量体裁衣式个性化服务”,这是以人为本、执政为民更好服务残疾人的具体体现,各级各部门要提高认识,切实增强做好残疾人工作的责任感和使命感,要落实政府残疾人工作责任,突出重点,扎实推进残疾人事业健康有序发展。

张寿于要求,工作人员要全面提高为残疾人提供“量体裁衣”式个性化服务的本领,更好地做好本职工作,结合当前“精准扶贫攻坚”工作,加快推进苍溪县残疾人全面小康进程步伐。

残疾人基层组织建设事关残疾人事业发展大局,只有基础夯实,强

基育人,才能使事业根深叶茂。近年来,苍溪县残联以量服为切入点,以改善残疾人民生为落脚点,建起了4500余平方米的县残疾人服务中心综合楼,建起了占地32亩的全省县级最大的残疾人康复中心,建起了有宽敞教室、残疾人公寓、塑胶操场等功能齐全、设施配套的县特殊教育学校,建起了床位充足、设备先进的精神残疾人卫生中心。

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。苍溪县残联理事长何俊以《习近平新时代中国特色社会主义思想》为指引,决战决胜决胜同步小康开启残疾人事业新征程》为题作了报告,他指出,着眼新形势、新要求,要突出重点,强化落实,着力抓好四个方面的工作,大力提升广大残疾人的



苍溪县残联理事长何俊到鞋厂调研残疾人用工情况

获得感、幸福感。一是坚持政治定力,以人民为中心,学习贯彻好党的十九大精神,以习近平总书记系列讲话精神,二是实施“助残圆梦”“助残康复”“助残创业”“助残圆梦”四大工程,推进残疾人脱贫奔康进程。三是下足绣花功夫,开展量体裁衣式残疾人精准帮扶,四是建设专职队伍、专业队伍、志愿者队伍,壮大智力支撑,促进苍溪县残疾人事业又好又快发展。

通过“量服”这样一种工作方法,准确把握每一个残疾人的基本情况,摸准每一个残疾人的基本需求,从而保障每一个残疾人的民生改善。仅2017年苍溪县就为25678名残疾人提供了各种“量体裁衣”式个性化服务。其中,发放重度残疾人护理补贴7683人,扶贫补贴1682人,实现残疾人居家灵活就业5235人,适配成人助听器73部,轮椅366辆、拐杖647对等各类辅助器具

1371件,实施白内障复明手术417例,实施脑瘫儿童抢救性康复训练51人、智障儿童康复训练12人,发放体育健身器材400台(件),使残疾人的生活水平、生产条件和社会地位得到了提高和改善,加快了贫困残疾人脱贫奔康进程。

何俊说,十九大报告提出“以人民为中心”发展残疾人事业,加强残疾人康复服务”的要求,苍溪县残联系统要认真学习、深刻领会,要多谋民生之利、多解民生之忧,在发展中补齐民生短板,促进社会公平正义。要持续深化新时代“量服”精准需求机制,要持续深化新时代“量服”“一人一策”精准施策机制;要持续深化新时代“量服”精准监督机制,切实增强残联民主性公平性;要持续深化新时代“量服”精准管理机制,切实增强残联先进性,履行好残联管理职能,推进残疾人事务治理现代化。要不忘初

心、牢记使命,始终保持昂扬向上的精神状态、埋头苦干的工作作风,抓住残疾人最关心、最直接、最现实的利益问题,一件件事情接着办,一年接着一年办,不断满足残疾人对美好生活的需要,使残疾人获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

新的征程已经开启,新形势催人奋进。我们要认真贯彻落实党的十九大精神,以习近平总书记来川视察重要讲话精神,着力建好“量服”平台,完善“残疾人社会保障和服务”两个体系,抓好残疾人康复、教育、就业、扶贫四项民生工作,健全体制机制,创新方式方法,有效维护残疾人合法权益,保障和改善残疾人民生,更好满足残疾人对美好生活的需要,为推动苍溪经济社会发展再上新台阶做出更大贡献。

孙健 何开龙

大竹法院多措并举加强后勤保障工作

近日,笔者了解到,今年以来,四川省达州市大竹县人民法院面对新形势和新任务,为进一步夯实财务保障基础,提高后勤服务水平,确保审判工作、司法体制改革有序推进,该院立足本职,扎实做好后勤服务保障工作。

一是加强学习,树立全局观。定期召开庭室会议,认真学习党风廉政建设方面的文件精神,切实加强思想政治建设,促使后勤工作人员正确认识自身职能职责,增强廉洁自律思想意识,主动承担起法院建设、审判执行以及其他各项工作的职责,树立大局观,弘扬爱岗敬业精神,坚持以院为家,树立“一荣俱荣、一损俱损”的意识。

二是统筹财务管理。严格遵守法律法规和省、市、县的相关文件精神,制定《会计职责》《出纳职责》《财务负责人职责》《财务管理办法》等财务管理制度,经费支出必“三有”,即有计划、有安排、有审批;制定《公务接待管理办法》,明确接待原则、接待范围、接待程序和接待标准以及报销程序,杜绝违规接待和超标接待的发生;制定《采购办法》,参照政府采购业务管理,避免在物资采购和招投标过程中存在徇私舞弊和违规操作的情况,做到财务支出与报销依法依规,切实提高保障效益。

三是严格车辆、资产管控。制定《车辆管理办法》,指定一名干警对院机关车辆进行统一管理,落实专人专车、专驾,建立了车辆管理台账,严格规范用车程序、维修程序和报销结算等程序,驾驶员凭派车单出车,凭维修申请单定点维修,凭公务卡卡点加油等规定,防止虚报假报费用情况的发生,切实提供安全、优质、有序、高效的服务。同时指定一名资产管理人,对验收合格的资产及时办理入库、编号和分类登记,防止发生资产流失和账物不相符的情况。按照《固定资产管理办法》相关规定,对破损还能修复使用的物资安排专业人员维修,确实无法维修的,根据报废程序予以报废。唐永娟